
Situations de proportionnalité - Exercices - CMZ

Mardi 19 mai

Une rotative imprime 10 0OCI rnagazines en 30 rnin.
Combien de magazines imprime-t-elle en t h,

en t h 30,en 15 min ?

En combien de temps, la rotative imp
/+5 000 magazines ?

Pour t'aider, complàte le tableau

Nornbre de rnagazines
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Exercice No2

Une voiture co nsomme 6 L de carburant pour e ffè-cfürrtrtÈT#
"r

I

Cornbien de litres de carburanl consomme-t-elle
pour parcourir 50 km. 15û km,200 km,550 km?
Ouelle distance parcourt-elle avec 72 L?

Four t'aider, complète [e tablear.r
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Ternps d'impression (en min)

üistance parcCIurue {en km}
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